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Δελτίο τύπου: Ευχαριστήριο μήνυμα στον κ. Φαίδωνα Θεόδωρο Ταμβακάκη για τα 25 

χρόνια συνεχούς παρουσίας και προσφοράς του στο Διοικητικό Συμβούλιο της 

ALPHA TRUST – ΑΝΡΟΜΕΔΑ ΑΕΕΧ 

 

Η «ALPHA TRUST - ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟΥ»  

ενημερώνει το επενδυτικό κοινό ότι ο κ. Φαίδων Θεόδωρος Ταμβακάκης υπέβαλε την παραίτησή 

του, για προσωπικούς λόγους, από μη εκτελεστικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της 

Εταιρίας και από την θέση του ως Αντιπρόεδρος. Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

αποφάσισαν να κάνουν δεκτή την παραίτηση του κ. Ταμβακάκη, με άμεση ισχύ και να μην 

προβούν σε αντικατάστασή του, αλλά τα υπόλοιπα τέσσερα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 

να συνεχίσουν τη διαχείριση και την εκπροσώπηση της,  δεδομένης της επάρκειας και της 

εμπειρίας τους, έως την επόμενη Γενική Συνέλευση. 

Ο απερχόμενος Αντιπρόεδρος κ. Φαίδων Θεόδωρος Ταμβακάκης δήλωσε: 

«Την 25ετία που πέρασε, η Ελληνική Κεφαλαιαγορά απώλεσε τις 23 από τις 24 εταιρίες 

επενδύσεων χαρτοφυλακίου. Μαζί έλειψαν και περίπου 4,2 δις ευρώ (από το 1999) 

μακροπρόθεσμα κεφάλαια με ιστορική συμβολή στην εξισορρόπηση της αγοράς σε ακραίες 

περιόδους. Παράλληλα σκόρπισε ένας σοβαρός αριθμός επενδυτών οι οποίοι είχαν επωφεληθεί 

από την επαγγελματική διαχείριση και είχαν απολαύσει εξαιρετικά εισοδήματα.  

Κλείνοντας τον κύκλο της συμμετοχής μου στο Διοικητικό Συμβούλιο της «Ανδρομέδας» νιώθω 

ικανοποίηση διότι η συγκεκριμένη εταιρία χαρτοφυλακίου υπήρξε η μοναδική που επέζησε και 

μάλιστα απέδωσε 192,29% (έναντι -19,43% του Γενικού Δείκτη Συνολικής Απόδοσης από την 

έναρξη 25/07/2000) ενώ διένειμε τακτικά μερίσματα. Ελπίζω η συμμετοχή μου να υπήρξε θετική. 

Με εμπιστοσύνη στην διοίκηση και την διαχειρίστρια των επενδύσεων έχω την πεποίθηση ότι τα 

καλύτερα έπονται. 

Εύχομαι σε όλους κάθε καλό». 

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ευχαριστούν θερμά τον κύριο Ταμβακάκη για την 

προσφορά του στο Διοικητικό Συμβούλιο και για την άψογη συνεργασία τους όλα αυτά τα έτη 
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και εκφράζουν την ευγνωμοσύνη τους για την καίρια συμβολή του στην μέχρι και σήμερα 

επιτυχημένη πορεία της Εταιρίας.  

 

Κηφισιά 31 Ιανουαρίου 2025 


